



各位

インフラファンド発行者名 カナディアン・ソーラー・インフラ投資法人 代表者名 執行役員 柳澤 宏 (コード番号 9284)

管理会社名

カナディアン・ソーラー・アセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 柳澤 宏 問合せ先 取締役 財務企画部長 吉田 圭一

TEL: 03-6279-0311

再生可能エネルギー電気特定卸供給に係る契約締結に関するお知らせ

カナディアン・ソーラー・インフラ投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、本日、本投資法人が保有するCS笠間市第三発電所の賃借人兼発電事業者であるティーダ・パワー01合同会社と小売電気事業者の甲社(守秘義務契約に基づき社名は非開示とします。)との間で、再生可能エネルギー電気特定卸供給に係る契約(以下「本契約」といいます。)を締結することを決定しましたので、下記のとおりお知らせします。

記

## 1. 本契約の概要

物件番号、発電所名	S30 CS 笠間市第三発電所
契約締結予定日	2024年9月17日
特定卸供給開始予定日	2024年10月1日
特定卸供給対価料金	売電全量に対し 0.1 円/kWh
更新期間/解約予告	1年経過後1年更新/3か月
発電事業者	ティーダ・パワー01 合同会社
特定卸供給先	甲社

## 2. 運用状況の見通し

本契約締結による本投資法人の業績への影響は軽微であり、2024年12月期(2024年7月1日~2024年12月31日)、2025年6月期(2025年1月1日~2025年6月30日)及び2025年12月期(2025年7月1日~2025年12月31日)の運用状況の予想に変更はありません。

以上

本投資法人のホームページアドレス: https://www.canadiansolarinfra.com